

Дні єврейської культури

У Чернігові 31 жовтня розпочалися Дні єврейської культури, що триватимуть упродовж першої декади листопада. Культурно-мистецькі заходи відкрилися концертною програмою «Мелодії єврейської душі» в міському Палаці культури за участі творчих колективів Чернігова та інших міст України.

Традиційно організаторами свята виступив благодійний фонд «Хесед Естер» за підтримки управління культури Чернігівської міської ради. За словами директора фонду Ірини Ліпкіної, організатори довго міркували, чи варто проводити розважальні заходи, коли в країні складні часи. Однак вирішили, що хвилини радості є навіть у скрутний період. «Ми вирішили провести дні єврейської культури, аби продемонструвати, що країні потрібен мир, нас цікавлять музика, мистецтво», — сказала вона. І. Ліпкіна також повідомила, що ізраїльські художники переда-



30 картин для обласного Художнього музею імені Г. Галагана, збагативши фонди мистецького закладу.

Також учасників свята привітав Чернігівський міський голова Олександр Соколов. Він наголосив, що єврейська громада Чернігова робить важливий внесок у соціально-економічний, духовний розвиток міста. «Ми й надалі будемо разом,

тури один одного», — зазначив він.

Дні єврейської культури в Чернігові триватимуть до 8 листопада. У Молодіжному театрі у рамках цих днів пройде вистава «Поминальна молитва», а в обласному Художньому музеї імені Г. Галагана заплановано кілька виставок і театральних концертних програм «Єврейське містечко».

«Добра книга» — добра справа

«Прочитай сам і передай іншому!» — під таким гаслом у Чернігові стартував конкурс оригінально облаштованих куточків, шафок і полицок для букросингу, організований дитячою бібліотекою ім. О. Довженка, що триватиме до 10 грудня.

Результати конкурсу будуть оголошені до дня Святого Миколая. Переможці отримають гарні призи — літературні новинки.

Букросинг — це популярний громадський рух, що набирає обертів у Європі та кілька років тому з'явився в Україні. Це поняття можна переказати як «книжкооберт» чи «книгворот», а його суть у тому, щоб передати прочитані книжки іншим людям. У цьому русі беруть участь бібліотеки, магазини, кафе. Вони відкривають певні визначені шафи чи полиці для загального доступу, і кожна людина може взяти будь-яку книгу без дозволу, без запису або ж залишити власну вже прочитану книгу.

— Подібні полиці та шафи в різних несподіваних місцях, при цьому, на зупинках громадського транспорту, біля супермаркетів, я побачила нещодавно під час навчального візиту до Словаччини, — розповідає провідний бібліотекар бібліотеки ім. О. Довженка Олена Костриця. — Декотрі з них мали вигляд звичайних книжкових шаф, інші — як будиночки чи шпаківні. Подумалося: а чому б не зацікавити ним і жителів Чернігова? Так і з'явилась ідея проведення конкурсу «Добра книга» серед чернігівців.

Взяти участь у цьому конкурсі може кожен бажаючий. Для цього треба облаштувати куточок букросингу на своєму підприємстві, в під'їзді чи дворі, придумати цікавий слоган, що заохочує до читання, розказати про цю ідею співробітникам, сусідам, друзям, зробити фото та відправити його на електронну скриньку організатора: dovzhenkocentr@gmail.com. І, можливо, саме ви станете переможцем

НОВИНИ СПОРТУ

Поразка на екваторі

1 листопада команди першої ліги зіграли в 15 турі чемпіонату. На жаль, чернігівська «Десна» на своєму полі поступилася ФК «Миколаїв».

Володіючи ініціативою протягом усієї гри, вони не тільки не змогли забити, але й примудрилися помилитися в кінці матчу та заробити пенальті, який і вирішив результат гри.

А починалося все райдужно. Чепурненко після першого штрафного удару ледь не забив гол, м'яч попав у поперечину. А наприкінці першого тайму Вадим Бовтрук не використав свій стовідсотковий шанс, який буде довго йому снитися. Отримавши передачу за три метри від воріт, він примудрився пробити вище воріт.

У другому таймі гра помітно вирівнялася. «Десна» хоча й мала велику перевагу, але кілька небезпечних виходів Есеола ні до чого не призвели. А на 75-й хвилині у своєму штрафному помилився Євген Єлісєєв і привів одинадцятиметровий у свої ворота. Пенальті чітко у правий від воротаря кут реалізував Ігор Сікорський.

Таким чином, прикра домашня поразка на екваторі чемпіонату не може не засмучувати. До кінця року «Десна» ще встигне зіграти три матчі. Перший уже цієї суботи — сіверяни на своєму полі прийматимуть команду «Нафтовик-Укрнафта».

Сергій МЕКШУН

Найромантичніша церква Чернігова на сторінках нового видання



З нагоди 300-річчя освячення однієї з найпривабливіших пам'яток Чернігова — Катерининської церкви науковці Національного архітектурно-історичного заповідника «Чернігів стародавній» підготували подарункове видання «Катерининська церква в Чернігові».

«Це наш п'ятий доробок із серії науково-популярних видань, присвячених чернігівським храмам», — зазначив генеральний директор заповідника «Чернігів стародавній»

Юрій Соболь під час презентації видання. Він підкреслив, що воно є результатом роботи авторського колективу справжніх професіоналів і буде цікаве всім, хто любить свій рідний край та цікавиться його історією.

Книга багато ілюстрована світлинами з колекції чернігівських краєзнавців Костянтина Ягодського та Дмитра Сілича, а також відомого чернігівського фотохудожника Миколи Турчина. Окрім розкішного подарункового видання, історики підготували ще двомовний (українсько-англійський) міні-варіант — буклет, який теж було презентовано.

Один із авторів видання — молодший науковий співробітник заповідника Ірина Шевчик — за-

значила, що історія храму зберігає ще багато таємниць. І починаються вони з дати будівництва церкви, адже на планах, датованих 1706 роком, вона вже значиться як кам'яна, утім, є точні свідчення, що освячена вона була лише в 1715 році. Чому така розбіжність у часі — на це питання поки що в науковців немає відповіді.

Цікавинкою Катеринки є й те, що після пожежі в 1834 році Покровської церкви вона прихистила прихожан храму. У 1836–1837 роках до Катерининської церкви була зроблена прибудова, у якій проводилися богослужіння Покровської церкви, а сам храм носив назву Катерини-Покровський. Олена БЕРЕЗКІНА

Чернігівська ліга КВН — півкроку до фіналу

30 жовтня хтось уже збирався святкувати Хеллоуїн, хтось ніяк не міг відійти від виборів, укотре перераховуючи бюлетені, а найоптимістичніші мешканці міста прийшли до міського Палацу культури, де вже восьмий сезон поспіль відбуваються ігри відкритої Чернігівської ліги КВН.

Саме цього дня команди «Ірпінчани» (м. Ірпінь), «Сідней» (м. Житомир), «Ужасно медленний убийця с крайне неэффективным оружием» (м. Прилуки) та «Да, бро!» (м. Чернігів) зішлись в гумористичній баталії під назвою «Півфінал». До фіналу мали потрапити лише три команди, тому боротьба була запеклою, але дуже веселою.

Із місця в кар'єр рвонули всі й одразу, тож після першого конкурсу під назвою «Візитка» дуже

складно було виявити фаворитів і аутсайдерів. Усі виглядали яскраво, готувалися, підсилювалися, бо на горизонті вже чітко видно головний приз... Як-то кажуть, команди «рвали зал»! Звісно, що політичні події в країні та місті далися взнаки — було багато політики, однак усе по темі й по суті.

Другий конкурс — «Розминка», під час якої команди повинні були жартувати над питаннями членів журі — уже почав розставляти ко-

манди у ранзі. Гості з Ірпеня розгубилися, а от житомирці та монокоманда з Прилуки почали нарощувати відрив. Остаточного відрив оформився у третьому, капітанському конкурсі, де вже стало очевидно, що команда з Київщини трохи не дотягує до фінального рівня. У той час, як три інші відірвалися вже на недосяжну для вильоту відстань. От тільки чернігівській команді ніяк не вдавалося втрутитися в боротьбу за перше місце.

Останній конкурс «Відеоозвучка» (це коли береться частина фільму і смішно, по-новому озвучується прямо на сцені) став найвеселішим за вершальним акордом гри. «Убийца» з дитячого мультфільму про футбол зробив трансляцію майбутнього матчу плей-офф між Україною та

Словенією, «Сідней» із бойовика за участю Стівена Сігала зробив кінокомедію. Саме ці дві команди до останнього боролися вже не просто за вихід у фінал, а за призовий фонд. У підсумку результат такий: «Сідней» — 17,8 очок, Прилуки — 17,5, Чернігів — 16, Ірпінь — 12,8.

Уже через місяць, 5 грудня, перші три команди змагатимуться за звання чемпіона та головний приз — 10 000 гривень.

Валерон ГОРЛАТИЙ

P.S. Організатори ліги щиро дякують за підтримку відділу у справах сім'ї та молоді Чернігівської міськради, фірмі «Землі», інтернет-спільноті «Типовий Чернігів» та особливо меценату Валерію Кулічу.



Інститут сільськогосподарської мікробіології та агропромислового виробництва НААН реалізує: картоплю високоурожайних продовольчих сортів: Ведруська, Рокко, Белла Роза, Латона, Тирас, Повінь тощо. В наявності є високоякісна товарна та фуражна картопля.



Чернігівська міська газета «Чернігівські відомості».

Засновник — Чернігівська міська рада. Свідоцтво про державну реєстрацію ЧП № 042 від 28 лютого 1994 року. Виходить щосереди. Ціна договірна. Ориєнтовний місячний тираж 200 000.

Видавець: КП «Чернігівські відомості». Адреса: 14000, Чернігів, вул. Магістратська, 4 А. Директор-редактор Ірина Мокроусова. Фотокореспондент Юрій Павленко. E-mail: chvidom@ukr.net Адреса в Інтернеті: www.vid.ch.ua Телефони: директора-редактора — 614-687, заступника редактора — 675-923, завідувача відділу міських новин, кореспондентів — 675-990, рекламного відділу — тел./факс 675-992, бухгалтерії — 674-042, дизайнера — 674-005. Код 14232122, р/р 26004240039 в ПАТ «Мегабанк» м. Харків, МФО 351629. Індекс: 61239.

Редакція може не поділяти позиції авторів публікацій. За точність викладених фактів відповідальність несе автор. Листування з читачами тільки на сторінках газети. Рекламні матеріали позначені значком. Відповідальність за зміст рекламних матеріалів несе рекламодавець. Передрук матеріалів із газети «Чернігівські відомості» — тільки за погодженням з КП «Чернігівські відомості».

Газету зверстано в комп'ютерному центрі КП «Чернігівські відомості». Надруковано у ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна», м.Чернігів, пр-т Перемоги, 62.

Діловий партнер газети: УДПЗ «Укрпошта», Чернігівський поштамт ЦПЗ № 1

